

В полку «шайтанов» прибыло

«СКА-Уральский Трубник» усиленным составом отправился на предсезонный турнир в Ульяновск

Данил ПАЛИВОДА

Первоуральский клуб по хоккею с мячом «СКА-Уральский Трубник» продолжает подготовку к новому сезону. «Шайтаны» (так называют свердловскую команду болельщики) впервые за долгое время дошли до четвертьфинала Кубка России, совершили два крупных трансфера и отправились на предсезонный турнир в Ульяновск.

После вылета из плей-офф Кубка России «Трубник» вернулся домой, где стал готовиться к старту чемпионата страны. В рамках этой подготовки первоуральцы совершили два крупных трансфера: к команде присоединились два полузащитника – **Богдан Павенский** и **Тимофей Безносов**. Павенский – воспитанник кемеровского «Кузбасса», за который он и начал играть в Суперлиге. Выступал за московское «Динамо», в составе которого выиграл все крупные российские турниры, а последние два сезона провел в «Байкал-Энергии». Из «Байкала-Энергии» в «Трубник» перебрался и Тимофей Безносов – победитель молодежного чемпионата мира-2011.

– Нет сомнений, что Безносов, как и приехавший в Первоуральск одновременно с ним Павенский, – игроки достаточно высокого уровня, способные усилить команду. Больше станет вариативность игры, увеличится глубина состава. Очень надеюсь, что Тимофей и Богдан, выступавшие на самом высоком уровне и становившиеся чемпионами страны, смогут повлиять в лучшую сторону и на изменение менталитета хоккеистов



Президент «Трубника» Виктор Бабенко и главный тренер команды Александр Савченко с новобранцами

«Трубника», – оценил приобретения главный тренер «Трубника» **Александр Савченко**.

В обновленном составе первоуральская команда отправилась в Ульяновск, где примет участие в предсезонном турнире на призы ледового дворца «Волга-Спорт-Арена». На первом этапе (10-12 октября) шесть команд-участниц разбиты на две группы, в которых пройдут соревнования в один круг. Группу А составили «Волга», «Старт» и «Ак Барс-Динамо», группу Б – «Динамо», «Родина» и «СКА-Уральский Трубник». Перво-

уральцы возьмут старт в турнире сегодня, 11 октября, матчем с «Динамо», а завтра, 12 октября, состоится встреча с «Родиной». 13 октября пройдут стыковые матчи между командами, занявшими первые, вторые и третьи места в своих группах.

Помимо участия в турнире «Трубник» проведет в Ульяновске двухнедельный тренировочный сбор. Всего в составе первоуральской команды в турне отправятся 18 хоккеистов, в том числе и новички.

Напомним, что ранее «СКА-Уральский Трубник» вы-

играл предсезонный турнир на призы Федерации хоккея с мячом Ульяновской области. После этого первоуральская команда приняла участие в розыгрыше Кубка России, где сумела выйти в плей-офф с третьей позиции: на групповом этапе «Трубник» выиграл четыре матча из шести и сыграл вничью с «Динамо». В четвертьфинале первоуральские хоккеисты встречались с «Водником», после первого тайма была ничья – 1:1, однако затем архангельские хоккеисты взяли свое – 8:2.

В Нижнем Тагиле проходит чемпионат УрФО по гребному слалому

10 октября в Нижнем Тагиле стартовали чемпионат и первенство УрФО по гребному слалому.

Гребной слалом – это гонки на байдарке или каноэ в бурном водоеме (на участке реки либо специальном искусственном канале). Во время гонки участникам необходимо не только справиться с сильным речным течением, но и проходить заранее установленные препятствия. Гребной слалом признан олимпийским видом спорта с 1992 года.

Для участия в соревнованиях в Нижний Тагил приехали более 50 гребцов со всего Урала. Главные судьи чемпионата – **Владимир Губенко** и **Вероника Соколова**.

Первые заплывы в рамках чемпионата начались 10 октября. Соревнования проходят на набережной реки Тагил по адресу: ул. Газетная, д. 27б. В течение трех дней участники будут состязаться в одиночных и командных гонках на байдарках и каноэ.

Финалы первенства пройдут 13 октября с 14:30, а уже в 16:00 состоится торжественная церемония награждения победителей и призеров.

Данил БОЯРСКИЙ

Ревдинский «Темп» начал сезон с победы

Ревдинский баскетбольный клуб «Темп-СУМЗ» стартовал в новом сезоне мужской Суперлиги. Свердловские баскетболисты на выезде одержали уверенную победу над «Тамбовом» – 78:60.

После того, как «Уралмаш» ушел на повышение в Единую лигу ВТБ, единственным представителем Свердловской области в Суперлиге остался ревдинский «Темп-СУМЗ». В прошлом сезоне свердловчане заняли четвертое место по итогам регулярного чемпионата, а в плей-офф дошли до полуфинала, где уступили будущим чемпионам – «Динамо» из Владивостока. В серии за третье место ревдинцы одолели «Зенит-2» и завоевали бронзовые медали турнира.

Новый сезон «Темп» начал на выезде матчем с «Тамбовом». И начал уверенно. Уже после первой четверти ревдинцы вели с преимуществом в семь очков, а к большому перерыву свердловчане вели со счетом 33:22. Самой результативной стала третья четверть, в которой «Темп» оторвался на 16 очков, что и предreshило исход встречи. В заключительном отрезке ревдинцы довели дело до победы – 78:60.

Уже сегодня, 11 октября, «Темп» продолжит выездную серию матчем с ЦСКА-2.

Данил ПАЛИВОДА

Первая в истории

В столице Урала состоится Спартакиада по адаптивным видам спорта

С 11 по 13 октября в общественном центре Уральского федерального университета пройдет первая областная Спартакиада по адаптивным видам спорта памяти С.У. Гильмановой. В рамках Спартакиады пройдут соревнования в нескольких категориях: спорт слепых, спорт глухих, а также спорт для лиц с повреждениями опорно-двигательного аппарата.

Данные соревнования состоятся при поддержке министерства физической культуры и спорта Свердловской области, Уральского федерального университета, а также благотворительного фонда «Пари и победы».

Впервые соревнования пройдут в объединенном формате. На площадке спортивного манежа будут представлены такие дисциплины, как лег-

кая атлетика, шоудаун (настольный теннис для слепых), спортивное ориентирование, дартс, бадминтон и бочча (игра с мячом, разработанная для лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата, цель игры – бросить свой шар максимально близко к маленькому шару – паллино). Как сообщают организаторы, помимо вышеуказанных дисциплин в рамках Спартакиады состоятся откры-

тые соревнования среди студентов с ограниченными возможностями здоровья, а также различные спортивные и творческие мастер-классы.

Церемония открытия областной Спартакиады начнется 11 октября в 14:15, по адресу: г. Екатеринбург, ул. Универсиады, д. 7. Специально для участников соревнований будет организован трансфер туда – обратно.